
В Хабаровске за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека, осужден исполняющий обязанности директора управляющей организации

Собранные следственным отделом по Центральному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении мужчины, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что исполняющий обязанности директора управляющей организации, обслуживающей дом № 25 по ул. Муравьева-Амурского в г. Хабаровске, в 2021 году не обеспечил безопасность деревянных конструкций общих балконов и не устранил в установленные сроки выявленные нарушения путем проведения ремонтных работ по замене деревянных балок и настила балкона. Указанное 30 августа 2021 года привело к обрушению деревянных конструкций общего балкона 6 этажа с находившимся на нем 71-летним жителем дома, что повлекло его смерть вследствие полученных травм, несовместимых с жизнью.

По уголовному делу проведен широкий комплекс мероприятий, ряд судебных экспертиз, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Судом мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 4 года, со штрафом.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1790789>